
利用者アンケート集計結果　

回収枚数 502 枚数

１．公園のどの施設（場所）を利用ですか？（複数回答可）

テントサイト 216

宿泊棟 11

デイキャンプサイト 206

芝生広場 67

その他（散策など） 11

２．何度目の来園（利用）ですか？

1回 165

2回～9回 239

10回以上 92

３．ご自身について教えてください。

①年齢

～10才代 63

20才代 96

30才代 163

40才代 135

50才代 27

60才以上 16

②性別

男 239

女 259

③住まい

市内 412

市外 55

県外 34

４．現在当キャンプ場は冬期間の12月～翌年3月まで休園をしておりますが、

　この期間でも利用してみたいと思いますか？

利用したい 285

利用したくない 212

テントサイト
42%

宿泊棟

2%

デイキャンプサ

イト
41%

芝生広場
13%

その他（散策など）
2%

利用した施設

～10才代
13%

20才代
19%

30才代
33%

40才代
27%

50才代

5%

60才以上
3% 利用年齢

1回
33%

2回～9回
48%

10回以上
19%

何度目の来園（利用）

市内
82%

市外
11%

県外
7%

住まい

利用したい
57%

利用したくない
43%

冬期利用について

48%
52%

性別

男性
女性



５．スタッフについてお伺います。

①あいさつ

良い 407

普通 90

悪い 0

無回答 3

②言葉遣い

良い 382

普通 95

悪い 1

無回答 22

③身だしなみ

良い 398

普通 101

悪い 0

無回答 2

④説明のわかりやすさ

良い 379

普通 92

悪い 2

無回答 26

焼き網 132

トング 75

たわし・スポンジ 114

着火マン・ライター 141

その他 64

６．販売してほしいもの

良い
81%

普通
18%

悪い
0%

無回答
1%

①あいさつ

良い
77%

普通
19%

悪い
0%

無回答
4%

②言葉遣い

良い
80%

普通
20%

悪い
0%

無回答
0%

③身だしなみ

良い
76%

普通
19%

悪い
0% 無回答

5%

④説明のわかりやすさ

焼き網
25%

トング
14%

たわし・スポン

ジ
22%

着火マン・ライ

ター
27%

その他
12%

販売してほしいもの
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令和元年度　アンケート結果（自由記述）

意見や要望など自由記述欄 備考

1 有料でも良いのでごみ捨てたい ２０代・男性

2
デイ・テントサイトだけでなく少しでいいので　サンシェード（小さいもの）を張れる場所が
欲しい。日陰の確保が難しく、競争率高いので検討をお願いします。

１１才・男性（記
入は母親と思わ
れる。）

3 積極的に利用させていただいております。 ４０代・男性

4 ネットで予約できるようにしてほしい ４０代・男性

5 ９時半ごろには入場させてほしい。理由は、カート等次に使いたい人が待っているから。 ５０代・女性

6
芝生と木に囲まれた風景がほっとします。便利な街中にあって良い憩いの場だと思いま
す。

４０代・女性

7 １０時前に来たのにそれ前に入れてほしい。せめて９時には入れてほしい。 ５８才・男性

8 トイレがとてもきれいで、子連れだったのでとてもありがたかったです。 ３０代・女性

9 初めてきたが、とてもすごしやすく楽しかった。 ３０代・女性

10 テントサイトの水はけの改善をしてほしい。 ３９才・男性

11 予約が取りにくい。 ５６才・男性

12
初めて帰省時に利用させていただきました。また、利用したいと思います。ありがとうござ
いました。

５０代・女性

13 また来たいです。 ４５才・女性

14 親切な対応で良かったです。 30代・男性

15 子ども用の玩具類貸し出しがあると楽しいかと思います。 40代・女性

16 デイキャンプサイトを利用しましたが、開始時間が9：00くらいからだとありがたいです。 35才・男性

17 オートキャンプじゃないので、荷物の運搬が少し面倒くさい。 30代・男性

18 楽しかったです。 20代・男性

19 タバコが吸えると良いです。（電子タバコのみでもOK） 38才・男性

20 キレイに整備されていて楽しめました。 20才代・女性
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意見や要望など自由記述欄 備考

21 家からとても近いのでまた利用したいです。 30才代・男性

22 荷物を運ぶ際の道具を増やしてほしいです。 42才・男性

23 きょうはとても良かったです。ありがとうございました。 54才・男性

24 すごいきれいですごしやすいです。また来たいです。 30才・女性

25 BBQのにおいが・・・ 30才代・女性

26
有料で良いのでごみ袋の有料。ゴミステーションを設置してほしい。県外の方のために
も。

40才代・女性

27
キャンプ場利用者に優先的に駐車場を使わせてほしい。道路などを工夫して駐車場利
用できないか検討してほしい。

40才代・男性

28
土日だけでも駐車場が拡大してもらえると助かります。冬季にデイキャンプができると良
いですね。

40才代・男性

29 ドッグランが欲しい ２０才代・男性

30 いつもありがとうございます。 ４０才代・男性

31 また来ます ２０才代・男性

32 また利用したいと思います。 40才代・男性

33 BBQできるスペースありがたいです。 20才代・男性

34 BBQで利用させてもらいました。良い場所なのでまた使いたいです。 50才代・男性

35 有料でもいいのでタープの貸出をしてほしい。 ４０才代・男性

36 すごくきれいでうれしいです。 30才代・女性

37 また利用したいと思います。 20才代・女性

38 缶やプラゴミを処分していただきたいです。（有料） ２０才代・男性

39 ゴミを捨てられるようにしてください。（可燃、プラなど） 30才代・男性

40
ラジコンができるようにしてほしいです。仙台市内の公園ではラジコン可の所が多いため
親の監視下で許可してほしいです。

40才代・男性
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意見や要望など自由記述欄 備考

41 毎回楽しく利用させて頂いております。スタッフのみなさんいつもありがとうございます。 30才代・男性

42 来年以後も利用させていただくかと思いますが、よろしくお願いいたします。 20才代・女性

43 ゴミ捨て場あるといいです。 ３０才代・女性

44 楽しい時間をありがとうございました。 ３０才代・女性

45 利用料が安くてとても良いと思います。 ３０才代・男性

46 いつもきれいな公園なので気に入ってます。 40才代・女性

47 キレイに整備されていてとても気持ちよく利用することができました。 ３０才代・女性

48 ゴミステーションを設置してほしい。有料でゴミ袋の配布。県外の方にも良いと思います。 ４０才代・女性

49 キャンセル料なしがありがたい。（雨天時） ４０才代・女性

50 グランピング等に対応していると客層が増えそうです。 ３０才代・男性

51 ネットで予約できるようになると便利だと思います。（空き状況もわかると助かる） ３０才代・男性

52 ありがとうございました。 ２０才代・女性

53 有料ゴミ袋を販売してほしい。 ６０才代・女性

54 いつもお世話になっております。今後もよろしくお願い致します。 ２０才代・女性

55 キャプテンスタッグの商品を販売してほしい。 ３０才代・女性

56 トイレを少しキレイにしていただけると良いかなと思います。 ２０才代・女性

57
いつもイベントや沢山の自然で楽しませていただいております。これから暑くなってきた
ら毎週のように遊びに来させてください。

３０才代・女性

58 きちんと整備されてます。 ６０才代・女性

59 有料ゴミ袋でゴミを捨てられる様にしてほしいです。 ４０才代・女性

60 こんな近くにこんないい場所があるたくさん利用させていただきます。 ４０才代・女性
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意見や要望など自由記述欄 備考

61 きれいでとても良いです。 30才代・女性

62 ネット予約できると助かります。 ４０才代・男性

63 日よけになる屋根があると助かります。 ４０才代・男性

64 とてもキレイなテントサイトなのでまた利用したいと思います。 ３０才代・女性

65 食事もできて、涼める所を作ってくれると嬉しいです。プール(夏)⇔スケートリンク(冬) 10才代・女性

66 これからも利用します。値段も安くて助かっている。 20才代・男性

67 キャンプしながら散歩したいと思います。 70才代・女性

68 プール(夏）、スケートリンク（冬）が欲しい。 10才代・女性

69 初めて来ましたが、いい所を見つけたと思いました。また来ます。 ３０才代・女性

70 キレイに整備されていて使いやすいです。 ４０才代・男性

71 氷も欲しいですが、ビールなんかも欲しいです ３０才代・女性

72 使いやすくて助かっています。 ３５才・男性

73 きれいな施設でとても気に入ってます ６０才代・男性

74 施設内がきれいで気持ち良いです。 ４０才代・女性

75 キャンプ場がきれいなのでよく使わせてもらっています。周りの自然の多さも魅力です。 ３０才代・女性

76 近くて便利なのでよく利用させていただいています。 ４０才代・女性

77 本日、初めて来ましたが市内中心部からすぐの場所なのでまた来たいと思いました。 ４０才代・女性

78
とてもきれいで、スタッフは優しく対応してくださって、とてもいい空気が吸える場所です。
自然がいっぱいでとても風景がきれいです。広々としているので遊べるしおさんぽもでき
るのでとても利用しやすいです。これからも来ます。

８歳・女性

79 いつも使わせて頂いています。ネット予約ができるといいです。 ４０才代・女性

80 とても快適です。 ７０才代・男性
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意見や要望など自由記述欄 備考

81 料金的にも利用しやすいです。 ４０才代・女性

82 電話でとても丁寧に対応して頂いてとても良かったです。また、利用します。 ２０才代・女性

83 薪詰め放題やってほしい ４０才代・男性

84 快適に使えました。また来ます。 ４０才代・女性

85 冬キャンプもやってみたいです。 １１才・男性

86 冬キャンプもやってみたい。 １１才・男性

87 楽しかった‼ １１才・女性

88 最高です。 ２０才代・男性

89 全体的にきれいでサイトも十分広く利用し易い。 ６０才代・男性

90 いつも使わせてもらって感謝です。デイサイトもう少し多くしてほしいな・・・ ４４才・女性

91 初めてですが、とても楽しめました。 ４０才代・女性

92 キャンプファイヤーの所で手持ち花火ができたらうれしいです。 ４０才代・女性

93 よろしくお願いします。 ４５才・男性

94 ありがとうございます。安くて助かります。 ３０才代・男性

95 楽しかったです。ぜひまた来たいです。 ２０才代・女性

96 市内からとても近くて快適なキャンプ場です。また是非利用したいです。 ４０才代・女性

97 とてもきれいで安くて最高 ４０才代・女性

98 また来ます。 ２８才・男性

99 ありがとうございました。 ４０才代・女性

100
今日はテントの組み立てをお手伝い頂きありがとうございました。私たちだけでは厳し
かったのでとても助かりました。また来ます。

２０才代・女性
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意見や要望など自由記述欄 備考

101 テントの組み立てを手伝ってくれてありがとうございました。また利用したいです。 20才代・男性

102 水遊び等が出来る場所があると暑い日でも子供達がもっと楽しめるかなと思います。 30才代・女性

103 木陰が欲しい 30才代・男性

104 野鳥探しに来ました。 ２０才代・女性

105 きれい ３０才代・女性

106 ５００円安すぎ ２０才代・女性

107 服装は？（作業服） ５０才代・男性

108 スタッフの方は優しくていつも助かっています。有料のゴミ袋があると良いです。 ４０才代・女性

109
有料のゴミ袋でいいので、生ごみ以外も捨てていけると嬉しいです。街中で来やすくて
キレイだし、とてもいいキャンプ場だと思います。

３０才代・男性

110 最高です。 ３０才代・男性

111
定番この季節の芋煮会、大変楽しみ上谷刈３丁目から近いので散歩コース、貴重なキャ
ンプ場です。ありがとうございます。

７０才代・女性

112 とてもきれいですてきなところでした。また伺いたいです。 ６４才・女性

113 クラフトコーナーがあってうれしかったです。 ３３才・女性

114 いつもきれいにして頂いてありがとうございます。 ４０才代・女性

115 広い芝生広場でいつも子供が楽しく遊ばせて頂いています。 ３０才代・男性

116 小さい子ども安心して遊ばせられてとても助かっています。いつもありがとうございます。 ２０才代・男性

117 １才９か月の息子と芋煮会に来ました。のびのびと楽しそうに歩き回っています。 ４０才代・女性

118 有料でもいいのでポップアップテントを置けると良い。 ４０才代・女性

119 毎年この時期に来ています。いつも子供と楽しく過ごしています。ありがとうございます。 ３０才代・女性

120 とてもきれいでまたぜひ利用したいです。キャンプもぜひやりたいです。 ４６才代・女性
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意見や要望など自由記述欄 備考

121
シャワーが汚くて困りました。脱衣所の床が前の人が土足で入ったようでした。シャワー
ルームのカビが気になりました。

４０才代・男性

122 子どもと一緒にいつも楽しく利用させてもらっております。ありがとうございます。 ３０才代・女性

123 芝生内に犬を入れないでほしい。 ７才・男性

124 楽しいです。 ８才・女性

125 キャンプ場の近くに、ちょっとした遊具があると嬉しいです。 ３０才代・女性

126 とても楽しかった。 ７才・女性

127
初めて（６月に）来て本日二度目ですが、市内にこのような公園があるのを今まで知らず
にいたので来て良かったです。

１１才・女性

128
今日初めて来ました。今度キャンプで利用したいと思います。とてもきれいに整備されて
いて良いと思います。

３０才代・女性

129 バス停が近くにあると嬉しい ４０才代・男性

130 初めて来てから週一くらいで来ています。広々遊べるのが良いです。 ３０才代・女性


